

金达驾校  
报名热线: 8087777



现场 24小时新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元



## 超载拖拉机发生侧翻 导致交通短时拥堵

本报7月31日讯(记者 李岩松) 7月31日上午,在济宁市太白楼路与东外环路口,一辆载有塔吊铁架的拖拉机自北向东拐弯时不慎发生侧翻,满载的塔吊铁架倒塌在道路中央,引发了短时间的交通拥堵,所幸并无人员伤亡。

31日上午,记者在济宁城区太白楼路与东外环交叉路口看到,六七个用于搭建塔吊的铁架横七竖八地散落在道路中央,阻挡了自北向南驶来车辆的通行。受堵的车辆排成近百米长队。现场一位民警正在对交通进行疏导,众多车辆只能缓慢行驶。由于倒塌的铁架沉重,驾驶员叫人帮忙搬运,五六位工人和一架吊车忙着将倒塌的铁架逐一搬

运到了拖拉机上。  
“拖拉机从北向东拐弯,轰的一声就歪倒了。”现场一位目击市民告诉记者,他路过时看到了拖拉机侧翻的全过程,“幸好侧翻时旁边没有人和车经过,否则后果不堪设想。”

经过现场民警10多分钟的疏导,交通拥堵的情况得到了缓解。很快,塔吊铁架被清理完毕,现场的交通秩序也恢复了正常。

“这辆拖拉机装得货物太多了。”现场一疏导交通的民警说,货物装得太多车辆就不稳定,加之该路口路面有些平整,所以导致了车辆侧翻。  
(奖励线索提供者邱先生50元)



拖拉机所载铁架子倒在路中央。李岩松 摄

# 蒙面大盗,专抢深夜幽会情侣

### 不仅收刮财物、逼迫他人说出银行卡密码,还入室抢劫

本报记者 路帅  
实习生 张丽沙  
通讯员 姚军玲

### 深夜,河堤上现蒙面大盗 不仅抢钱,还索要“密码”

深夜,一些幽会的情侣成了犯罪分子的目标。自今年3月份以来,兖州市相继发生5起蒙面持枪抢劫案,犯罪嫌疑人驾驶轿车,深夜抢劫河堤上的情侣或过路者,持枪、刀威胁恐吓,抢劫受害人随身现金、首饰、银行卡,并去ATM机提取现金。由于所获现金不多,歹徒甚至还胁迫受害人带其到家中实施入室抢劫。6月25日,兖州市刑警大队快速行动,在曲阜城区将四名犯罪成员抓获,目前四人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

3月20日晚,市民孙先生开车载着女朋友到河堤上谈恋爱,当夜11点多,两人正打算开车离开时,一辆白色普桑轿车突然挡住去路。车上跳下来三个蒙面男子,其中一人手持一支单管猎枪,两人手持砍刀,将孙先生及其女朋友劫持。“他们把刀架到我脖子上,说只要钱财,让我们交出手机、钱包。”看到这阵势,从没有遇到过劫匪的这对恋人吓懵了,孙先生和女朋友哆嗦

着掏出钱包,劫匪还拿走了一部苹果手机和一部卡西欧相机。“我们两人的钱包里总共有500多元现金,他们又逼我们说出银行卡密码,从银行自动取款机取走了1万多元。”

6月20日凌晨,刚下夜班的吴先生沿泗河抢险大道开车回家,半路下车方便后,感觉困乏的吴先生坐在车上打起了盹。“迷迷糊糊就听到有人使劲敲车窗,抬头看到三个蒙面男子站在车外,一

个人手里拿还端着一把猎枪指着我。”慌乱中的吴先生打开了车门,两名劫匪上车。劫匪从吴先生身上夺走手机、手表和蓝牙耳机,并逼迫其说出银行卡密码,随后劫匪在谷村北站一家银行ATM机取走1200元。因嫌钱少,三名劫匪又要求去吴先生家看看。考虑到女朋友不在家,为避免激怒劫匪,吴先生便答应开车领他们回家。“推开门才知道女朋友在家里,他们又翻出了她的钱包。”劫

匪在吴先生家中又搜出1600多元现金,并用枪威胁其女朋友说出银行卡密码。劫匪再次前往银行ATM机取款,结果发生了吞卡。贪婪的劫匪竟再次返回吴先生家中,让其用网银转账到指定账户,又取出2000元。此时已是早上7点多,为避免暴露,劫匪将两人从兖州带到曲阜市时庄镇一片塌方地,继续逼问其他银行卡密码,并拍摄两人身份证,恐吓其不许报警。

### 斗智,民警连续侦查仨月 及时出击,抓获嫌疑人

3月份,兖州警方连续接到群众报警,称一伙蒙面抢劫犯深夜在河堤实施抢劫,甚至还持有枪支,并威胁恐吓受害人不许报警。接到报警后,兖州市公安局马上成立专案组,对案情进行分析,并马上开展调查走访摸排。民警调取了附近的监控,发现犯罪嫌疑人驾驶一辆无牌

白色丰田轿车或普桑轿车,从曲阜进入兖州。但由于事发深夜,而且劫匪在银行取钱时戴着头套,有价值的线索并不多。根据劫匪的作案手段,民警开始对附近县市区所有刑满释放人员进行梳理排查,初步排查出一批作案嫌疑人员。

6月份的两次案发让案件侦

破出现了转机。民警根据前期的侦查和串并案,迅速锁定案件为一伙曲阜籍嫌疑人所为。6月25日,专案组民警前往曲阜城区,于中午12点多在商贸城附近将四名犯罪嫌疑人抓获,另外两名在逃人员仍在追捕中。经审查,自今年3月份以来,犯罪嫌疑人张某某、徐某、顾某、晋某等六人交叉结伙,

夜间驾车窜至兖州泗河抢险大道,采取蒙面持刀、持枪,专门挑选河堤上的情侣或者过路者,先后作案5起,抢劫现金、手机、首饰、银行卡等物品总价值约5万余元。

目前,四名犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

九龙家电  
JIULONG HOME APPLIANCE  
低价领航 服务制胜



## 暑期营销秀第2季整装待发

齐鲁晚报·今日运河

加入第二季暑期营销秀,小报童可获得首日30份的免费报纸作为启动资金,冠军更可获千元大奖!

加入我们,你可以增强社会的阅历  
你可以接受一次挫折教育  
你可以学会如何与人沟通  
你可以体味到父母挣钱的不易  
你可以感受到一份收获的喜悦

这不是一次简单的报纸销售  
这是一次人生的磨练,自我的蜕变……  
……

让我们为付出喝彩,为小报童加油!

报名电话: 2366529

活动时间: 8月1日-15日 报名条件: 9-16岁在校学生 名额限200人

